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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 فارغ التحصیلانویژه  – زیـــست شناسی تــک رقمی ها
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 03 – ناتابستهای آزمونپروژه 
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 صفحه 1
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  89های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 صفحه 3
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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98نتیجه برای شما توی زیست کنکور باش کسب بهترین 

 داریم براتون بگیم : 98های ویژه ای که برای کنکور اما تا یادمون نرفته راجب امسال و برنامه

خواید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسی بدون که امسال خدمات ما اگر می

 کاملا متفاوت با بقیه 

مرحله  02+   89مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  02امسال  طول سال تحصیلیلیموترش در 

 کنه!!به طور کاملا رایگان با جوایز ارزنده برگزار میپیش آزمون 

 رو با ما بیای یا نه  89حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 
تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در هر زمینه که توانایی دارند( با 

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126961127
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 صفحه 1

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 تواند ....................باشد. در فرآیندهای دفاعی بدن میهر گلبول سفید .................... می  - 1
 داشته باشد. نقش خواریبیگانهفعالیت در  –( گرانولوسیت که دارای هسته چند قسمتی 1

 های سطح ویروس را شناسایی کند.مستقیما آنتی ژن –( آگرانولوسیت که در مغز استخوان بالغ 2

 در تشدید علائم اختلالی ایمنی نقش داشته باشد. –( گرانولوسیت که دارای فعالیت ضدانگلی 3

 در دفاع غیر اختصاصی شرکت داشته باشد. –ی آنتی ژنی ( آگرانولوسیت که فاقدگیرنده4

 ؟نیستدهد. کدام مطالب در مورد آن صحیح را نشان می فرضی زیر نوعی از لنفوسیت تصویر  - 2

 ژنی آن یكسان است. های آنتیتوالی آمینواسیدی در گیرنده ـ الف

 تواند دو نوع سلول ایجاد کند.ژن میپس از اتصال به نوع خاصی از آنتی ـ ب

 باشد.های لنفی میقطعاً حاصل تقسیم نوع خاصی از لنفوسیت در بافت ـ ج

 ژن دارد.ژنی آن توانایی اتصال به بیش از یك نوع آنتیی آنتیگیرنده ـ د

 د -( ج 4 د           -( ب 3  ج - ( الف2 ب        - ( الف1

 .....ی تارهای عصبی که ...............در دستگاه عصبی محیطی انسان، همه  - 3
 گردند.کنند، از بخش پشتی وارد نخاع می( اطلاعات حسی را به سوی مغز هدایت می1

 های ارادی نقش دارند، حاوی جسم سلولی در ماده خاکستری هستند.( در تحریک ماهیچه2

 کنند.( در تشکیل اعصاب مختلط نقش دارند، اطلاعات را به صورت دوطرفه هدایت می3

 کنند، فاقد توانایی انتقال پیام عصبی هستند.های بدن را هدایت می( اطلاعات حسی اندام4

 کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به نادرستی کامل می  - 4

 « ....................شود، قطعاً صورت دو طرفه هدایت میهر عصبی که پتانسیل عمل در آن به»   
 باشد.زوائد طویل می( واجد اجتماع 2  کند.ارد میو( پیام حسی را به نخاع 1

 باشد.هایی با غلاف میلین می( دارای رشته4                             متعلق به دستگاه عصبی محیطی است.( 3

 ی بینی در انسان، نادرست است؟های موجب در سقف حفرهچند مورد، در ارتباط با گیرنده  - 5

 کنند.میی غذا کمك به درک مزه های عصبی،پیام تولید با ـالف 

 کنند.پایانه خودهدایت می تا تولید و های عصبی راانتقال دهنده ـب 

 کنند. ترشحات مخاطی عبور برگیرنده های حسی،باید از های تحریك کننده،جهت تاثیرمولكولج ـ 

 کند.به یك نورون حسی منتقل می را پیام عصبی خود ی حسی،هرگیرنده ـد 

1 )1                                     2 )2                                    3 )3                                     4 )4       

 ی زیر را تكمیل کند؟تواند جملهچند مورد از موارد نام برده می  - 6

 از مقدار طبیعی است. در خون، بیشتر .................مقدار هورمون  .................به طور حتم در افراد مبتلا به 

 تیروئیدمحرک  - کاری تیروئیدکم  ●  انسولین – دیابت نوع دو  ●

 محرک تیروئید - کاری تیروئیدگواتر به همراه کم  ●  انسولین – دیابت نوع یك  ●
1 )1                                     2 )2                                    3 )3                                     4 )4       

 ..................Aبا توجه به شكل مقابل، در بخش مشخص شده با حرف   - 7
 های ترشحی از آن فقط بر روی غشای سلول هدف قرار دارد. ، گیرنده هورمونDبرخلاف بخش ( 1

 گیرد.های آن تحت فعالیت دستگاه غشایی درونی صورت می، سنتز هورمونCهمانند بخش  (2

 کند.هایی را پس از سنتز درون وزیکول ذخیره میهورمون D، بر اثر ترشحات بخشCبرخلاف بخش  (3

 کند.ی مویرگی اطراف میرشح شده را وارد شبکههای شیمیایی ت، پیکBهمانند بخش  (4
 

 نماید، ...............هر سلول حاصل از تقسیم ................ ، قطعا زمانی که شروع به تقسیم هسته می  - 8
 کند.ها رشته های دوک را ایجاد میدر پی حرکت سانتریول –میوز  (1

 دهد.ی سلول تشکیل میطی سیتوکینز، کمربندی پروتئینی در استوا –میتوز  (2

 های برابر سلول مادر دارد.های دوک، در هر قطب کروموزومبا کوتاه شدن رشته –میوز  (3

 کند.به منظور تولید گامت، ساختار چهارکروماتیدی را ایجاد می –میتوز  (4
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                                 گروه آموزشی لیموترش                 79 هرم 6  های تابستان          آزمون هارمچمرحله  –ویژه فارغ التحصیلان  زیست شناسی

 2 صفحه Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. فارغ التحصیلانویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 نماید؟های زیر به طور مناسبی عبارت زیر را تكمیل میکدام گزینه  - 9

 «در جانوران، همواره ...................  در تقسیم میوز عادی»  

 شود.های برابر حاصل میهایی با تعداد کروموزومالف ـ به طور طبیعی، گامت

 برند.های قطبین سلول میهای دوکی که در حال کوتاه شدن هستند، یك کروموزوم را به سمت سانتریولب ـ  رشته

 ی پلی نوکلئوتیدی هستند.ها دارای چهار رشتهشوند، کروموزوممتصل میها به سانترومرها ج ـ  زمانی که میكروتوبول

 کنند.های دوک بوده و فقط در لقاح شرکت میهای حاصل فاقد توانایی تشكیل رشتهد ـ  سلول
1) 1                                   2) 2                         3) 3                            4) 4 

 و O-با زنی سالم )دارای مادری زال( و گروه خونی  A+ی مبتلا به بیماری دیستروفی عضلانی دوشن و دارای گروه خونی مرد  - 10

 کاملا سالم از لحاظ دیستروفی عضلانی دوشن ازدواج کرده است، اگر فرزند اول پسری مبتلا به کوررنگی و دارای گروه 

 و تولد پسری کاملا سالم و دارای گروه  A-وتیپ مشابه مادر و دارای گروه متولد شود، احتمال تولد دختری با ژن O-خونی 

 چقدر است؟ O+خونی 

1) 
1

16
 – 

3

32
 2) 

3

32
 – 

3

16
 3) 

3

16
 –  

3

32
  4) 

3

32
 – 

1

16
 

 باشد، تولد فرزند بیمار از در صورت ی مقابل، در شرایطی که الگوی توارث در دودمانه از نوع ...................با توجه به دودمانه  - 11

 ازدواج افراد ................... ممكن ...................
 نیست – 14و  4 –( اتوزومی غالب 1

 است  – 11و  9 –( وابسته به جنس مغلوب 2

 نیست – 11و  6 –( اتوزومی مغلوب 3

 است  – 11و  1 –( وابسته به جنس غالب 4

 

 

 ی ................. باشد، همواره گامتوفیت .................در هر گیاهی که دارا  - 12
 وابسته به اسپوروفیت بالغ است. –رشد پسین  (2 بالغ، در تغذیه اسپوروفیت جوان نقش دارد. –رشد نخستین  (1

 فاقد توانایی تولیدکنندگی است.  –ی تغییر شکل یافته ساقه (4 ی حفاظتی است.دارای دو پوستهماده،  –ی گرده لوله (3

 تواند ناشی از کاهش ..................باشد.در یك گیاه بالغ، افزایش میزان ..................می  - 13
 هانمو دانههنگام هورمون تولید شده در  –میزان تقسیم سلولی  (1

 های جانبیهورمون موثر در خفتگی جوانه –جذب آب در ریشه ها  (2

 هوازیشرایط بی ترشح شده درهورمون  –ها سیدگی میوهزمان ر (3

 زایی در فن کشت بافتهورمون موثر در ساقه –ی سلولی ی دیوارهانعطاف پذیر (4

 ی جنسی یك زن سالم همزمان با ..................  مقدار تولید ..................  و مقدار پروژسترونبه طور معمول، در چرخه  - 14

 یابد...................  می

 کاهش –هورمون محرک فولیکولی افزایش  –ی رحم ( شروع ضخیم شدن دیواره1

 افزایش –هورمون آزاد کننده افزایش یافته  –ها ( رشد فولیکول2

 افزایش –هورمون لوتئینی کننده کاهش یافته  –( شروع رشد جسم زرد 3

 کاهش –استروژن کاهش یافته  –( آزاد شدن تخمک از تخمدان 4

 گفت .................. تواننمیبا توجه به مراحل نمو رویان در یك بانویِ باردار،   - 15

 اند.های جنسی مشخص شدههفته سوم پس از لقاح است، اندام برابر اندازه آن نسبت به 11( زمانی که اندازه رویان 1

 کنند.شود، بازوها شروع به تشکیل شدن میتشخیص داده می سنوگرافیای که حاملگی با ( در هفته2

 ای قلب قادر به انقباض ذاتی هستند.ی تارهای ماهیچههای اصلی بدن، همهی اندامپس از تشکیل همه( 3

 ی آن توسط خون مادر صورت گیرد. های محافظت کننده رویان، تغذیه( بعد از تشکیل پرده4
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 صفحه 3

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 های بدن انسان، هرگاه ................ همواره ................به طور معمول، در سلول  - 16

 شوند.مونومرهای سازنده تولید می –ها صورت گیرد ( تجزیه درشت مولکول1

 دهند.دو مونومر با یکدیگر پیوند کوالانسی تشکیل می –( مولکول آب تولید گردد 2

 شود.ای محسوب مییرهمولکولی ذخ –مری از واحدهای یکسان سنتز گردد ( پلی3

 اند.از واحد کم و بیش یکسان تشکیل شده –ای دارند مرها  نقش ذخیره( پلی4

 تواند ..................های بافت ................ میسلول مقابل برخلاف سلول  - 17

           باشد.  قابلیت رشد خود را حفظ کرده –( کلانشمی 1

 هایی در دیواره خود باشد.دارای نازک شدگی –( مریستمی 2

    دارای دستگاه آنزیمی برای فتوسنتز باشد. –( اپیدرمی 3

 آب و مواد غذایی را به سلول مجاور خود انتقال دهد. –( اسکلرانشیمی 4

 ی گوش، ................. ی لالهبه طور معمول در انسان بالغ، هر بافتی که ................. بافت تغذیه کننده  - 18
 ی انرژی زیستی در غیاب اکسیژن را دارد.توانایی تولید و ذخیره –( توسط مایع مخاطی پوشیده شده است، همانند 1

 شود.توسط ناقل عصبی تحریک می –کند، برخلاف را به منظور تامین انرژی تجزیه می مری( در حالت عادی پلی2

 کند.ای، اگزوسیتوز میی زمینهکلاژن را به درون ماده –کند، همانند ا را منتقل می( نیروی انقباضی ماهیچه ه3

 برای انقباض خود، به نشت کلسیم وابسته است. –ی استیل کولین است، برخلاف ی گیرندههای رمزکننده( حاوی ژن4

 ...................در هنگام عمل بلع ................... انعكاسی همراه تحریك مجاری بینی   - 19

 ماند.ها محبوس میهوا برای مدتی درون شش –( همانند 2           های ارادی دارای فعالیت هستند.ماهیچه –( برخلاف 1

 گردد.انقباضات شکمی سبب افزایش فشار بر روی معده می –( برخلاف 4 با حرکت زبان کوچک به سمت بالا همراه است.   –( همانند 3

 شوند.ی گوارشی هستند، قطعا .................. میهایی که آغاگر روند هضم لیپیدهای درون لولهانسان بالغ، آنزیمدر بدن   - 20

 ها  ( با کمک ترشحات صفرا، منجر به هیدرولیز کامل چربی2 های کبدی سنتزشده و به ابتدای دوازدهه وارد ( توسط سلول1

 های مستقر بر روی ساختار غشای پایه تولید ( توسط سلول4 های فعال به داخل مایع بین سلولی ترشح    ( به صورت آنزیم3

 در یك انسان سالم در حالت ایستاده، محل ................. نسبت به غده ................. در جایگاه ................. قرار دارد.  - 21

 تریپایین -فوق کلیه  – روده باریک ( ورود غذا به2 تری                      بالا  -تیروئید  –( دو شاخه شدن نای 1

 تریپایین -پانکراس  –( ذخیره مایع صفرا 4 بالاتری                                   -تخمدان  –( کولون افقی 3

 یابد.در طی تنفس انسان، همزمان با ................. می  - 22

 ها کاهش های هوایی، ورود اکسیژن به درون مویرگر درون کیسهتر شدن فشا( منفی1

 های هوایی افزایش ای دمی، کشش سطحی مایع پوشاننده کیسههای بین دنده( انقباض ماهیچه2

 ( تغییر ناگهانی پتانسیل الکتریکی سارکولم در دیافراگم، غلظت اکسیژن در سیاهرگ ششی افزایش3

 ی جنب از یکدیگر کاهش ی بین دو پردههای هوایی، فاصله( خروج هوای مرده از کیسه4

 ی مثانه .............. خواهد یافت.ی مویرگی .............. نفرون، کشیدگی دیوارهدر صورت تنگ شدن سرخرگ ............... شبكه  - 23
 افزایش –دوم  –( وارد شده به 2                                     کاهش –اول  –( خارج شده از 1

 افزایش –اول  –( وارد شده به 4                                     کاهش –دوم  –( خارج شده از 3

 کنند؟ها عبارت زیر را به درستی کامل میچند مورد از گزینه  - 24

 . شودنمیدر یك انسان سالم، هیچگاه در حین یك ................. » 

 ها دم عادی، هوای مرده وارد شش  ● ها خارجبازدمی از ششذخیره بازدم عمیق، هوای  ●

 ها خارجبازدم عادی، هوای باقی مانده از شش  ● هادم عمیق، هوای مكمل وارد شش  ●
1 )1                      2 )2                 3 )3               4 )4              

 دهد..... در نمودار الكتروکاردیوگرام، .................... رخ نمیبه طور معمول، در افراد مبتلا به .................  - 25

  متوالی      Pکاهش فاصله دو موج  –( تنگی دریچه میترال 1

 افزایش فشار خون سرخرگ آئورت –( فشار خون مزمن 2

  ی گرهی قلب کاهش زمان فعالیت شبکه –( هیپرتیروئیدیسم 3

 Tو  QRSموج  دوی افزایش فاصله –( پرکاری مغز استخوان 4
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 ی .................در نمودار الكتروکاردیوگرام مقابل، همزمان با ................. همانند نقطه  - 26

 شود.، تحریکات بافت گرهی در قلب منتشر نمیA –ها آغاز دیاستول بطن (1

 وجود ندارد. ، مانعی برای خروج خون از حفرات قلبC –( پایان سیستول دهلیزها 2

 گیرد.، ورود خون به حفرات بالایی قلب صورت میB –ها ( پایان سیستول بطن3

 ها وجود دارد.، مانعی برای ورود خون به بطنD –( آغاز دیاستول دهلیزها 4

 در هر جانوری که ................. قطعا .................  - 27
 ی حرکتی دارد.در دوران جنینی چهار جوانه –( خون عبوری از قلب جانور فقط خون روشن است 1

 توانایی تولید شناسایی اختصاصی عامل بیگانه را دارد. –شود ( سرخرگی با خون روشن از سطح تنفسی خارج می2

 های خونی در حرکت هستند.ها تنها در درون رگاریتروسیت –( اساس ساختاری یکسانی با اندام جلویی خفاش دارد 3

 ی شکمی به کمک دیافراگم از اندام بخش تنفسی جدا شده است. حفره –شود فقط در بخشی از قلب یافت می( خون تیره 4

 های گردن یك فرد بالغ، ..................به طور معمول، در ماهیچه  - 28

 ی یک میون دارای توانایی انتقال قدرت انقباضی ماهیچه به استخوان است.              ( بخش احاطه کننده1

 گردد.پوشانی انجام دهند، طول عضله کوتاه میهای اکتین و میوزین هم( هرگاه طی انقباض رشته2

                       کند.  ها وارد میعرضی را به درون تارچه هایلولههای متسع و کیسهی سارکوپلاسمی ( شبکه3

 شود.ها ساخته می( بیشترین مولکول سازنده سارکولم، توسط بخش احاطه کننده میوفیبریل4

 ی دلتایی، در طی انقباضی ................. قطعا ................در ماهیچه  - 29
 شوند.تر میبه رشته های اکتین، نزدیک Zخطوط  –( با کشش ثابت 1

 گردد.ی تارها پخش میتحریکات همزمان در بین همه  –سارکومرها ( با کوتاه شدن 2

 شوند.  های انقباضی، ناپدید مینوارهای روشن بر اثر هم پوشانی پروتیئن –( خفیف و مداوم 3

 گیرد.ی سارکوپلاسمی اطراف تارها، صورت مینشت یون کلیسم از شبکه –( ایزومتریک 4

 دهد، قطعا ........................ رخ میدر گیاهان، هر حرکت ............  - 30
 گیرد.در اندام زنده صورت می –های مرکب ( تنجشی که در برگ1

 پذیرید.با صرف انرژی زیستی انجام می –( که فقط در اثر محرک بیرونی 2

 گیرد.بر اثر محرک خارجی صورت می –( که تنها در یک سلول زنده 3

 نوعی پاسخ اندام در حال رویش به محرک خارجی است. –ها گل ( القایی که در4

 

lim
oo

to
or

sh
.co

m

t.me/limootorsh_free


	جلد سوالات ویژه قلم چی 1.pdf (p.1)
	تبلیغ فارغ.pdf (p.2-4)
	سوال زیست تابستان فارغ التحصیلان- 6 مهر 97.pdf (p.5-8)

